



Один из руководителей общественной наблюдательной комиссии Воронежской области подозревается в покушении на мошенничество

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении одного из руководителей общественной наблюдательной комиссии Воронежской области, подозреваемого в совершении преступления, ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество). Материалы предоставлены УФСБ России по Воронежской области и ГУ МВД России по Воронежской области.

По версии следствия, в июне 2018 года в ходе общения с сыном осужденного к 22 годам лишения свободы один из руководителей общественной наблюдательной комиссии Воронежской области сообщил последнему о том, что в силу своего служебного положения, а также широкого круга связей в системе УФСИН России по Воронежской области, может решить вопрос с досрочным освобождением его отца от дальнейшего отбывания наказания за денежное вознаграждение в размере 600 тысяч рублей.

Сын осужденного, будучи введенным в заблуждение подозреваемым, доверяя ему как лицу, оказывающему ему помощь, воспринял вышеуказанную информацию как соответствующую действительности и в июне 2018 года передал первую часть денежного вознаграждения в размере 50 тысяч рублей. 15 августа 2018 года подозреваемый возле торгового центра «Левый Берег», используя свое служебное положение, получил от сына осужденного следующую часть денежного вознаграждения в такой же сумме. Однако распорядиться похищенными денежными средствами злоумышленник не смог в связи с задержанием его оперативными сотрудниками и изъятием указанной денежной суммы. Выявление данного преступления стало возможным благодаря активному содействию службы безопасности регионального управления ФСИН.

Следователями СК России проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты денежные средства, допрашиваются свидетели, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления Матвей Сладких.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

16 Августа 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1248788>